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Šachový kroužek 
V ZŠ Stádlec se vyučuje šachový kroužek. Začaly na něj chodit čtyři děti. 

Na kroužek se děti scházejí ve středu. Vyučuje ho ředitel školy. 

Děti se zde naučí jak správně hrát šachy. Také jim při výuce logického myšlení  pomáhá  program  

Šachová školička, ve kterém se naučí postup při hraní a další užitečné věci. 

 

 

Co jsou to šachy? 
Šachy je hra asi 2000 let stará. V Persii, kde byla hra modifikována a přejmenována na šatrandž, nalézáme 

první zmínku o ní kolem roku 600 n. l. Kolem roku 1000 u nás již byla všeobecně známa. 

 

 
šachový program na počítači 

 

 
děti při šachovém kroužku 

text: Vojtěch Pinc, foto: V.Doležal 



 

 

Povodně 2013 
V pátek 31. Května 2013 na některých místech ČR vydatně pršelo. 

Hned druhý den v sobotu 1. Června pršelo téměř po celé ČR, 

což vedlo k vzestupu hladiny všech toků. 

3. povodňový stupeň platil na Smutné a Oltyňském potoku v neděli 

2. 6. Ráno. 

Hrozilo protržení hráze na Mlýnkém rybníku. 

Na Lužnici v Bechyni v úterý 4. 6. Byl průtok přes 600m³/s a platil zde 

3. povodňový stupeň – extrémní ohrožení. 

Voda také zaplavila ZOO Praha a museli jsme zrušit náš školní výlet. 

Pod vodou bylo také Stádlecké hřiště. 

 
 

 

 

 

                                                                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
poškozená hráz Mlýnského rybníku 

 

 

 

 

text: Vojtěch Pinc, foto: M.Pinc 

 

 

 

 

 



 

 

Školní besídka 
Dne 12. 6. 2013 děti ze ZŠ Stádlec připravily pro MŠ a rodiče besídku. 

Připravovaly se přes dva měsíce a všem předvedly,  co se naučily. 

Úvodem zazpívaly anglickou píseň Old MacDonald Had a Farm. Dále následovaly básně a písničky 

doprovázené obrázky. Po básničkách následovala pohádka O divoké koze Dóze, která byla o tom, 

jak koza vyhnala babičku s dědečkem z jejich domečku a od kozy je vysvobodil ježek. 

Představení pro MŠ proběhlo od 10:00 a pro rodiče od 15:30. 

Všem se besídka líbila. 

 

 

 
 

 

 

 

 

text: Vojtěch Pinc, foto V.Doležal 

http://zsstadlec.rajce.idnes.cz/Besidka_skoly_cerven_2013/
http://zsstadlec.rajce.idnes.cz/Besidka_skoly_cerven_2013/


 

 

Na rybářském kroužku 
 

Začali jsme chytat v den kdy bylo pěkné počasí , 17.4. 2013. 

Chytili jsme kapra obecného, karase stříbřitého, perlína ostrobřichého, lína obecného. 

Chytali jsme ve Stádlci na rybníku ,,Petrovák“. 

15.5. jsme šli na ryby podruhé, chytalo se na plavanou a na těžko, dnes to bralo na plavanou. 

 

 
na obrázku jsou V. Doležal, T. Melicharová, P. Hána    

 
 

Na obrázku jsou členové rybářského kroužku Pavel H., Tomáš M., Tereza M. 
 

Text: Tomáš Melichar, foto: V. Doležal 



 

 

 

Konec školního roku 
Dětem po celé ČR se blíží konec školního roku. 

Všichni už se těší na prázdniny. Děti ze ZŠ Stádlec mají v plánu poslední školní den jít na výlet 

do Dobronic a spát ve škole.  

 
text: Vojtěch Pinc 
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